11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.07.2014 12:52:05

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.07.2014 22:09:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289049/answer/289060




Bo3M0KHO, cliefoBaio MpUMeHATh He TaKyl0 MOIIHYIO Tepanuio, Ho 0oJiee IIUTEeIbHOE BpeMs. [
YTOUHEHUS CuTyauuu caaute Kposb Ha [ICA, coenauite TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX ITy3BIPLKOB, C
omnpeneneHreM 00bEMa MMPOCTATHL XU OCTATOYHOM MOYU. Pe3yIbTaThl MPUIIIHUTE B TUCEME
(0oDHOBPEMEHHO CO BCEY MEPENUCKON).



